

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ, ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ Κ.ΛΠ.

Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική 'Απεργία και Συγκέντρωση στις 23 ΝΟΕΜΒΡΗ στο θέατρο «ΔΙΑΝΑ» ήμερα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 9,30 π.μ.

Συνάδελφοι,

Μπροστά στην άντεργατική προκλητική τακτική που συνεχίζει να ακολουθεί η κυβέρνηση στα προβλήματα του κλάδου, μάς υποχρεώνει να συνεχίσουμε τον αγώνα μας, όσο σκληρός κι αν είναι αυτός.

Η κυβέρνηση με τους υπουργούς της, Κοινωνικών Υπηρεσιών και Έργων, θα προσπαθήσει με δημογωγικές δηλώσεις από τα κρατικά μέσα μαζικής ενημέρωσης και με τη βοήθεια των διασπαστών του κλάδου χουντοκυβερνητικών Λικιαρδόπουλου - Φράσκου και Σία, να παρασπλήσουν τους οικοδόμους και την κοινή γνώμη, ότι λύθηκαν τα προβλήματά μας.

Για ποιά προβλήματα δημαγωγούν ότι λύθηκαν, κυβέρνηση και διασπαστές;

Μήπως λύθηκαν τα προβλήματα όπως :

- 'Η αύξηση του αδειοσήμου από 4 σε 10 ο.ο.
- 'Η νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού βοηθήματος.
- 'Η ολοκληρωτική ένταξη στα βασικά και άνθηγιενά επαγγέλματα της Κατεργασίας Ξύλου, Πριστηρίων, Ύδραυλικών, Τζαμαδών κ.ά.
- 'Η επέκταση του ΙΚΑ και Έπικουρικού σε όλη τη χώρα και μέχρι να γίνει αυτό να μειωθούν τα κυβικά από 250 που θέσπισε το υπουργείο και το ΙΚΑ σε 80.
- 'Η άναγνώριση και διανομή των υπέρ αγνώστων ενσήμων.
- 'Η Σύνταξη στα 55 χρόνια.
- Μέτρα για τον περιορισμό των άτυχημάτων.

Η μήπως θεωρούν ότι λύθηκαν τα προβλήματα του κλάδου με τις μεσοβέλιες τροποποιήσεις που έγιναν στον ν. 629, που δεν λύνουν το βασικό θέμα της συνταξιοδότησης των υπεργηλικών. Η μήπως θεωρούν λύση το χαράτσιμα που μάς επιβάλλουν να πληρώνουμε χιλιάδες δραχμές στο Έπικουρικό για την άναγνώριση των ενσήμων από αυτό ενώ έχει 2,5 δισ. άποθεματικό κεφάλαιο. Βασική ευθύνη γι' αυτό φέρνει και ο συν. Καραϊστος που είναι πρόεδρος του Έπικουρικού μας Ταμείου και ο διορισμένος από την κυβέρνηση Φράσκος.

Η μήπως θεωρούν ότι λύθηκαν τα προβλήματα των ενσήμων, όπως το πέρασε στη Βουλή η κυβέρνηση;

Για να υπάρξει πραγματική άμηση επικόλληση θα πρέπει :

α) Οι εργοδότες που δεν θα είναι στην οικοδομή, όταν μάς σχολάνε ή άνοούνται να μάς υπογράφουν το μπλόκ, εκτός των

άλλων μέτρων να δίδονται και ποινικάς.

β) Από τη στιγμή που οι εργοδότες υπογράφουν το μπλόκ να άναγνωρίζονται ντε φάκτο από το ΙΚΑ, τα ένσημα και τα δωδόςημα και όχι όταν θα τα εισπράξει το ΙΚΑ, όπως ισχυρίζεται το υπουργείο Κοινων. Υπηρεσιών και το ΙΚΑ.

γ) Να υπάρχει στην οικοδομή πινακίδα, που να γράφει τα στοιχεία του εργοδότη, τον αριθμό της άδειας και το μητρώο του ΙΚΑ.

Σ' αυτά τα τρία σημεία που για μάς είναι ουσιασθή, γιατί χωρίς αυτά δεν λέγεται άμηση επικόλληση και κατοχύρωση των ενσήμων και δωδόςημων, ή κυβέρνηση και το ΙΚΑ άνοούνται να δεσμευθούν.

Έπίσης, με την τεχνική έλλειψη που δημιουργούν οι βιομηχανίες και οι έμποροι πομέντου με την άνοχη της κυβέρνησης, μεγαλώνει η άνοχία στον κλάδο με γενικώτερες έπιπτώσεις στην οικονομία της χώρας.

Συνάδελφοι,

Μετά άπ' αυτή την άρητητική, άντεργατική τακτική της κυβέρνησης και των άρμοδίων ύπουργών της, ή Έκτελεστική Γραμματεία, σύμφωνα με τις άποφάσεις του 10ου Συνεδρίου και του Γεν. Συμβουλίου της Όμοσπονδίας μας, άποφάσισε να συνεχίσει τους αγώνες μέχρι την όρωστική λύση των καυτών και δικαίων προβλημάτων του κλάδου.

Έτσι, στις 23 Νοέμβρη ο κλάδος πραγματοποιεί νέα 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ και κοιούμε τους εργαζόμενους στις οικοδομές και τα συναφή επαγγέλματα της χώρας, να σταθούν άντάξια στις αγωνιστικές παραδόσεις του κλάδου και να δουλέψουν αγωνιστικά και με ένθουσιασμό για την καλύτερη έπιτυχία της άπεργίας και των συγκεντρώσεων που θα γίνουν σε όλα τα διαμερίσματα της χώρας.

Αυτή ή φωνή που θα προέρχεται από τους ήρωικούς οικοδόμους, θα είναι μια άπάντηση στην άντεργατική προκλητική τακτική της κυβέρνησης, θα είναι ακόμα άπάντηση στο χουντοκυβερνητικό συνδικαλισμό που προσπαθούν να διασπάσουν το συνδικαλιστικό κίνημα της χώρας, όπως αυτό έδηλήθρησε στο διασπαστικό και νόθο συνέδριο της ΓΣΕΕ στην Καλαμάτα.

Θά είναι μια άπόφαση ότι δεν πρόκειται οι οικοδόμοι και οι εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα, με έπικεφαλής την Όμοσπονδία τους να ύποστέλλουν τη σημαία του αγώνα μέχρι τη λύση των δικαίων προβλημάτων τους.

- **Έμπρός όλοι ένωμένοι αγωνιστικά να ύποχρεώσουμε την Κυβέρνηση να δώσει λύσεις στα προβλήματά μας.**
- **Έμπρός για την έπιτυχία της 24ωρης Πανελλαδικής άπεργίας και συγκέντρωση στις 23 Νοέμβρη.**
- **Έμπρός να όλοκληρώσουμε τις έπιτυχίες μας.**

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για την Διοίκηση

Ό Πρόδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ό Γεν. Γραμματέας
Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ